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A projekt célja egy új bölcsőde létrehozása a Tócóvölgy városrészben, 16477/83 hrsz.-ú, 5591 m2 nagyságú 

ingatlanon. A 96 férőhelyes bölcsőde felépítésével lehetőség nyílik a városrész bölcsődei kapacitáshiányának 
és a meglévő intézmények túlzsúfoltságának csökkentésére. 

 

A városrészben jelentős számú magas alkalmazotti létszámmal működő intézmények, cégek működnek, így 

a munkahelyhez közeli bölcsődét választók körében megnőtt az igény erre a szolgáltatásra. 

A bölcsődei ellátás jelenléte segíti a kisgyermekes családokat abban, hogy a szülők, alapvetően a nők, a 

család- és a munka közötti egyensúlyt megtalálhassák, továbbá biztonságban és az életkor elvárásainak 

megfelelő magas szintű ellátásban, jó körülmények között tudhassák gyermekeiket. 

 
Az új bölcsőde létesítését és eszközbeszerzést magába foglaló beruházás célja, hogy infrastrukturális 

fejlesztéssel létrejöjjön egy, a mai kor igényeit maradéktalanul kiszolgálni képes bölcsődei intézmény, mely 

egészséges környezetet biztosít a 0-3 éves korú gyermekek gondozásához, neveléséhez. A beruházás 

lehetővé teszi a kisgyermekek színvonalas, korszerű körülmények között történő ellátását, a munkafeltételek 

minőségének javítását, a környezettudatosságot (környezetbarát technológiák és anyagok alkalmazása, a 

megújuló energiaforrások használata), az esélyegyenlőség elvének megvalósítását, a fogyatékossággal élő 

és megváltozott munkaképességű embereknek a bölcsődei szolgáltatás akadálymentes megközelítését. 

A projekt a bölcsődei ellátás jobb elérhetőségének biztosításával hozzájárul a családi terhek csökkentéséhez, 
továbbá egyenlő hozzáférést biztosít a megfelelő minőségű szolgáltatásokhoz. 

 

A tervezett fejlesztés hozzájárul Debrecen népességének megtartásához, az életminőség javításához, a 

munkaképesség fenntartásához és a kapacitások növelése révén elősegíti a kisgyermekes szülők 

munkaerőpiacra való visszatérését. 

 

 



 
 

A fejlesztések eredményeként egy komfortos, gazdaságosan fenntartható, a mai kor követelményeinek 

megfelelő intézmény jön létre, mely modern helyszínt biztosít a kisgyermekek neveléséhez, gondozásához. 

 

A projekt vissza nem térítendő támogatási összege 1 209 892 998 Ft, melyből 954 081 818 Ft az Európai 

Uniótól, 255 811 180 Ft pedig hazai forrásból származik. 

 

 
 



 

 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
„Bölcsődei férőhelyek kialakítása Debrecen- Tócóvölgy városrészen” - befejeződtek a 

kivitelezési munkálatok, az intézmény működése megkezdődött. 
2026/05/26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Befejeződtek a kivitelezési munkálatok a Debrecen- Tócóvölgy városrészében megvalósult, 96 
férőhelyes új bölcsőde kialakítására irányuló projekt keretében. A bölcsőde megnyitotta kapuit, s az 
új intézmény már a családok rendelkezésére áll, ezzel jelentősen hozzájárulva a városrész bölcsődei 
kapacitáshiányának csökkentéséhez és a meglévő tagintézmények túlzsúfoltságának enyhítéséhez. 
 
A fejlesztés célja egy korszerű, a mai kor követelményeinek megfelelő bölcsődei intézmény létrehozása 
volt a dinamikusan fejlődő Tócóvölgy városrészben. A környéken jelentős számú intézmény és magas 
foglalkoztatotti létszámmal működő vállalkozás található, ezért egyre nagyobb igény mutatkozott a 
munkahelyekhez közeli bölcsődei ellátás biztosítására. 
 
A bölcsődei szolgáltatás elérhetősége kiemelten fontos a kisgyermekes családok számára, hiszen 
támogatja a szülőket – különösen az édesanyákat – a családi és munkahelyi kötelezettségek 
összehangolásában. Az új intézmény biztonságos, modern és gyermekbarát környezetet biztosít a 
kisgyermekek neveléséhez és gondozásához. 
 
A projekt hozzájárul a családi terhek csökkentéséhez, az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához, 
valamint Debrecen népességmegtartó erejének növeléséhez. A fejlesztés támogatja az életminőség 
javítását, a munkaképesség fenntartását és elősegíti a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő 
visszatérését. 
 
A beruházás részeként az intézmény rendeltetésszerű működéséhez szükséges eszközök beszerzése 
is megvalósult. Az elkészült bölcsőde komfortos, gazdaságosan fenntartható és hosszú távon 
magas színvonalú ellátást biztosító intézményként szolgálja a debreceni családokat. 
A beruházás megvalósításával egy olyan korszerű intézményi környezet jött létre, amely hosszú távon 
biztosítja a magas színvonalú kisgyermekellátást a városrészben élő családok számára.  
 
A működés megkezdésével a családok számára könnyebben elérhetővé vált a minőségi napközbeni 
ellátás, amely biztonságos és szeretetteljes környezetet nyújt a gyermekek számára. Az intézmény 
kialakítása során kiemelt szempont volt az energiatakarékos és fenntartható üzemeltetés biztosítása, 
valamint a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodó modern nevelési környezet megteremtése. 
 
További információ kérhető:  telefon: +36 52 870 560  

honlap: https://hd.gorogkatolikus.hu/hirek-palyazat 
 

Hajdúdorogi Metropolitai Egyház 1,373 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert az 
„Bölcsődei férőhelyek kialakítása Debrecen- Tócóvölgy városrészen” című, RRF-1.1.2-21-2022-
00139 azonosító számú projekt megvalósítására. Az európai uniós támogatásból a Helyreállítási és 
Ellenállóképességi Eszköz terhére megvalósult projekt keretében megtörtént egy új bölcsőde 
létrehozása a Debrecen- Tócóvölgy városrészen. 
 
 


